

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI. KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI-DÍJ:
 Egész évre . . . 8 kor. Negyed évre . . . 2 kor.
 Fél évre 4 kor. **Egyes szám 20 fillér.**
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
MACZKY EMIL.
 TÁRS-SZERKESZTŐ:
DLUHOPOLSZKY BERTALAN

▲ lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők

A jegyző közjogi állása.*

Irta: Dr. KAMPIS JANOS.

Ez alatt azt a pozíciót szokás érteni, melyet a jegyző a községi szervezetben elfoglal. Sérelmesség a községi törvény ama rendelkezései teszik, melyek szerint a község feje a bíró, a jegyzőnek pedig vele szemben alárendelt szolgálati állása van.

Miután ez a szabályzati viszony már évtizedek óta tarthatatlannak bizonyult, sőt már a legutolsó községi törvény megalkotásakor is az volt, természetes, hogy a jegyzői kar részéről a községi igazgatás rendezésére vonatkozólag fölvetett kérdések között ez mindenkor első helyen állt, mint legégetőbb, mert a jegyzőnek lépten-nyomon ebbe kellett belebotlania és mert a visszás helyzet tüskéi legtöbb esetben a jegyző személyes önérzetén is érzékeny sebeket ütöttek.

Nem csoda, ha ez a kérdés most, a jegyzők javadalmának

rendezésével kapcsolatban ismét előkerül,

Sejtelnem sincs róla, hogy a központi jegyző-egylet legközelebb tartandó rendkívüli közgyűlése e tekintetben minő álláspontra szándékozik helyezkedni; de ismerve az előzményeket és az ügy mai állását, nézetem szerint alig tehet egyebet, mint hogy eddigi mozgalmainak e kérdés szempontjából teljes sikerét konstataálja.

Nem találhatók erre fényesebb bizonyítékot, mint azt a nyilatkozatot, melyet a jegyzők illetményeinek szabályozásáról szóló törvényjavaslat indoklásában erre nézve maga a belügyminiszter tett. Ez a nyilatkozat szó szerint így hangzik:

„Mielőtt a törvényjavaslat részletes indoklására térnék át, röviden ki kell terjeszkednem még egy kérdésre, mely a jegyzői javadalmazás kérdésével szorosan nem függ ugyan össze, tehát e törvényjavaslat keretébe sem volt felvehető, de amely a jegyzőknek

— anyagi helyzetük javítására irányuló törekvésük mellett — szintén régi törekvésük tárgya. E kérdés: a jegyzői állás jogkörének megfelelő szabályozása a községi szervezetben.

Kétségtelen, hogy a jegyzőnek a jelenleg érvényben levő törvényekben megállapított szolgálati helyzete nincs összhangban sem minőségének mértékével, sem állásának jelentőségével. Ennek oka közigazgatási jogunk sajtáságos fejlődésében van. A magyar törvényhozás ugyanis mindeddig csaknem teljesen elzárkózott az önkormányzat terén minden lényegesebb szervezeti újítástól. Ha a modern társadalmi fejlődés itt-ott parancsolólag lépett fel, törvényhozásunk sokban inkább az önkormányzat lényegét áldozta fel, de a régi önkormányzat külső formáihoz mindig mereven ragaszkodott.

Ez jellemzi a községek rendezéséről hozott törvényeket s ezek között a jelenleg érvényben levő

HEVES ÉS VIDÉKE TÁRSADALMI HETILAPJA

Te vagy . . .

Te vagy a napfény,
 Te vagy az élet, —
 De boldog tudnék
 Lenni te véled,
 — Te volnál üdvöm,
 A menyországom, —
 Hogyha szeretnél
 Én szép virágom,
 Kicsi virágom

Fakadó bimbó
 Friss üdesége
 — Mint a hogy irják
 Azt a mesébe —
 Halavány pirral
 Lepi be arcod,
 S én vivom érted
 Szótlan a harcot:
 A lelki harcot.

Te vagy a napfény,
 Én meg az árnyék,
 Szomorú — mintha
 Temetőt járnék...
 — Te vagy az átkom:
 Meghalok érted,

De te bohó vagy,
 Te azt nem érted, —
 — Ugy-e nem érted?

BOB.

A regényíró.

A regényíró Boronkaynak jó szeme volt mindenképen. Mert lám, a hogy az első látogatást megtette hajdani kenyeres pajtásánál, már tisztában volt azzal, hogy a régi jó barát szépséges felesége, a két éves menyecske készült elpártolni az urától. Már mint a Kísfáy Laci felesége, a kicsi, széke asszony.

Megrázta bozontos fejét Boronkay erre a fölfedezésre. Elégedetlenül, boszusan baktatott hazafelé a kis város hepe-hupás utcáján s mikor a házuk elé ért (egykor márványtábla fog ékeskedni az öreg ház falán, mert hogy itt született a kitűnő regényíró), tépelődve szölt be a kicsi hugának a muskátlival, lila fuksziával telelakott ablakon:

— Piri te, ki az a Bajmok Cáspar?

Piri — a kicsi, szépséges, kékszemű Piri — ott termett az ablaknál és piros arcoskáját kidugva a virágok között, esufondárosan mondta:

— Jé, jé! Hát nem ismered? Bajmok Gáspár... hát... hát az egy igen — szép ember!

Boronkaynak nevetnie kellett a huga magyarázatán. Mert esufondárosan fogott bele a kicsi leány a fölvilágosításba, de a

Bajmok Gáspár nevét szinte áhitattal ejtette ki.

— Jé, jé — vágta vissza hát csipősen a hugának, — és te talán szerelmes vagy bele csöpség?

De nem várt a feleletre Boronkay, hanem belépett a „hátsó házba,” melyet neki rendezett be az a fejerfejkötős asszony, aki fiamnak szólítja a nagy regényíró. Mert tudnivaló a regényíróról, hogy az most „pihen.” A szülőfalujába jött e nyáron a sok micsodás fürdő helyett.

Leült a regényíró a régi faragásu, tágas karos székbe hát, mely az öreg uré volt életében és erősen kezdett gondolkozni. Gondolkozott, gondolkozott, amint már ez szokás az ilyen nagy agyvelejű embernél, aki minden embert fölapróz az esze penecilusával.

Kísfáy Lacit, a kenyeres pajtást aprózta most hát a regényíró. Na, de ezen a Kísfáy épen semmi különös nincs. Csak oly jó, jámbor gyerek most is, mint régen, mikor együtt bujták a többszörösen átjavított kiadási iskolai könyveket. Még alamuszinak is az maradt, mi hajdanán volt. De sokszor kellett az alamusziága miatt kirántania a bajból Boronkaynak.

No, most úgy érezte Boronkay, hogy egy ilyen eset újult meg. Mert megint beakarják csapni az alamuszi kenyeres pajtást; épen a tulajdon asszonya és egy ur. Lám, hogy Kísfáy Laci ezelőtt két évvel meghitta őt a lakzójára, ő már akkor látta ezt az esetet. Mert akkor így sóhajtott föl magában:

1886: XXII. t.-cikket is. Fennálló községi törvényünk szintén figyelmen kívül hagyva a társadalmi és politikai nagy átalakulást, a helyi önkormányzat alapjául még mindig a régi jobbágy-községet vette. Erre mutat, hogy a község élén meghagyta a bírót, akinek állása semminemű értelmi képzettséghez nincs kötve. A nagykorúságon és magyar állampolgárságon kívül egyetlen minősítése: hogy az illető községben községi választó legyen.

A bíró mai szerepe még mindig nagyon emlékeztet ama rég letűnt korszak viszonyaira, amikor a mai értelemben vett községi életnek jóformán minden lényeges ismérve hiányzott. Pedig a községek ma már nemcsak a jobbágy-ságból kifejtett földmivesosztály primitív ügyeit intézik. Ma már jelentékeny résztvesznek az állami közigazgatás végső fokú intézésében, sőt hivatalos működésük tulnyomó részben éppen erre irányul. Ezt a feladatot pedig a régi kor bírójára végezni nem képes.

*Megjelent a „Községi Közlöny” 1904. 14-iki számában. (Folytatjuk.)

H I R E K.

— *Lapunk tisztelt olvasóinak és munkatársainak boldog pünkösdi ünnepeket kívánunk.*

— **Jegyzőválasztás.** Boldog emlékü Marsó Gábor helyére — ki egy éve hunyt el — a választás e hó 19-én d. e. 10 órakor ej-

tett meg. A választás egyhangú volt mert csak egy pályázó jelentkezett. De bizonyos, hogy több pályázó közül is csak arra szavaztak volna akit megválasztottak mert mint helyettes megmutatta, hogy méltó az állásra és a bizalomra. Ez — Balogh Zoltán, volt helyettes jegyző.

— **Kutba ugrott.** Szöllősi István pásotói béres e hó 12-én a Gróf-utcában az u. n. ökrös-kutba ugrott, honnét csak másnap huzták ki, természetesen halva. Tettének okául az iszákosságot mondják.

— **Vigécz Jákó levelei.** Tudvalevőleg az „Üstökös” Vigécz Jákó-ja után nevezik az utazókat országsszerte vigécz-nek, s valahányszor megjelennek az ő humortól duzzadó, nem ritkán csipős izú, de mindig kacagásra ingerlő levelei, melyeket gazdájával, bukvári Krida Naftalival vált, az azokban foglalt jelesebb kifejezések rövidesen szálló igékké válnak s szelvényhosszában lehet azokat hallani. — A levelek színe-java most külön kötetben megjelent, nagy öröme a mulatni vágyóknak, s a két nagy levélíró areképeivel ellátott díszes czimboritékban 40 fillér bérlyeg ellenében mindenkinék bérmentve küldi meg az „Erdekes Könyvtár” kiadó-hivatala (Budapest, V., Kálmán-utca 2.) Kapható azonban a könyv minden könyvkereskedőnél, kolportőrnél, és a dohánytözsdekben is.

— **Halálozás.** Folyó hó 16-ántért őseihez Réh Mór magánzó, erki lakos, kinek gyászompójánál impozánsul nyilatkozott meg az igazi részvét és fájdalom. A közszeretében és becsülésben álló öreg úr hamvai felett Elfer Jakab hevesi főrabbi tartotta a bucsubeszédet. Fényes elokvenciájával hűen esetelte a meghalt púritán egyszerűségét, buzgó vallásosságát, s családja iránt érzett rajongó szeretetét.

— **Aranka irtás.** Az aranka irtás tárgyában a főszolgabíró következő rendeletet adott ki az előljárásgoknak:

1416]1904

Valamennyi Előljárásgnak!

A lucerna és lóhere termelést az aranka

pusztítása végveszélyvel fenyegeti és e miatt a legerősebb óvintézkedések folyamatba tétele rendeltetett és pedig:

a.) A mellékelt rendelet értelmében a községben május 20.-tól 30.-ig 3 nap egymásután dobszóval közzé teendő, hogy az arankát folyó évi május hó 31 és június 10-ike között tartozik irtani az előírt következmények terhe alatt.

b.) Azonnal hívasson maga elé minden mező őr, őket kellőleg oktassa ki és utasítandók, hogy minden lucerna és lóhere termelőt az előljárásgnak még e hó folyamán bejelentsenek. Az előljárásg aztán vegye jegyzékbe a termelők nevét és a terület nagyságát.

c.) A termelők úgy a mező őrök, mint az előljárásg által külön figyelmeztetendők a május 31 — június 10-ike közötti irtásra és a súlyos következményekre.

d.) Ha a mező őrök vagy más valaki aranka foltokat jelent, az erre vonatkozó bejelentés egy külön jegyzékbe veendő.

e.) Folyó évi június 10-ike után az előljárásg vizsgálja meg az összes határt, hogy a kitűzött 10 nap alatt teljesített-e az irtás és a legesekélyebb mulasztás hozzá azonnal bejelentendő. Az előljárásg a vizsgálatról külön jegyzéket tartozik vezetni. A jegyzékeket szigorúan ellenőrizni fogom.

Tekintve az ügy fontosságát, elvárom, hogy az előljárásg teljes szigorral fog eljárni.

Jövőre az előzetes összeírási eljárás és a mező őrök külön kitanítása május hó 1—10-ike között eszközözendő.

Heves, 1904 május 19.

Korponay, főszolgabíró.

— **Az emberiség számára nincs áldásosabb állapot, mint az a biztos tudat, hogy van rá mód és hely, visszanyerni a friss, erős, egészséges testet és az ezzel járó jóérzés, lelki nyugalmat és rugalmasságot. A jószág anyatermeszt gondviselése sok gyógyforrást szőrt el mindenfelé, a legtöbbit a szép Magyarországon, de valamennyi fürdőhely koronája az ezernyi áldást osztó világhírű HERKULESFÜRDŐ**

— Szegény Lacim, szegény Lacim! Minek is házasodtál te meg? Téged megcsal a te hitestársad, ha maga lesz az égből lecsöppent angyal is. Mert vannak emberek, akik arra születtek, hogy megcsalják őket.

És ime kezdik is már csalni Kisfáyt. Az asszonya és egy ur: ez a Bajmok Gáspár. Már bizonyomra úgy lesz, hogy megcsalják, mert Boronkaynak jó szeme van.

Ma látta ugyan először az asszonyt is, Bajmokat is, de ez már elég neki. Ismeri a regényüket. Kiolvasta ő azt az egymásra való nézésükből, a kézzsoritásukból. Szent igaz, hogy még most csak a közepén vannak a regénynek. de csak alkalom nyílik és — befejezik.

Hát csak ne fejezzék be, ne! Szegény, szegény Kisfáy Laci, áldott szívé, derék pajtás ne csaljanak meg tégedet, bárha jámborságodban szinte kinálad magad erre a mártíromságra. Látod, be nagy szerencse, hogy hazajött a te régi kenyeres pajtásod, a híres nagy ember, hogy megpihenjen az öreg szülei ház zsindeyes födele alatt. Lám, lám ez a nagy ember most egy regényhez ír befejezést, a te hátad mögött folyó regényhez, amelynek a hősnője úgy a szivedhez nőtt te jámbor ember. Na ne félj pompás lesz a befejezés. Nem lesz te mégsem megcsalva jámbor, vajlelkű férj. Itt van a te régi hű pajtásod. Nagy regényíró az mindenképen.

Hát lássuk azt a regényt. Először is kicsoda — micsoda ez a Bajmok Gáspár? Mert ő volna a regénynek azon hőse, aki bukni fog. Lám, lám, üres ember, közönséges, mindennapi ember ez a Bajmok Gáspár. Ezt bizony semmi kiválósága nem kvalifikálja regényhőse. Na ezzel hamar ehét majd végezni.

Hát az asszony? Ezt már élvezettel figyelte Boronky. Úgy állt a dolog (ez már a megfigyelés, kérem!), hogy az asszony nem az egyént, nem a férfit szerette Bajmok Gáspárban, hanem a sima modoru, elegáns udvarlót, aki szépeket tud mondani és igen figyelmes is egyszersmind. Hát ez már egy kicsit súlyosbitotta a helyzetet. Mert ha a férfit szereti vala Bajmokban az asszony, akkor könnyű lenne kiábrándítani belőle. De az udvarlóból?... Hm! — itt már csak hasonló fegyverek segíthetnek. Szóval udvarolni kellene az asszonynak. Így! Bebizonyítani neki, hogy egy udvarló még nem minden, több is akad, tehát nem kell egyhez ragaszkodni föltétlenül. Na, ez súlyos. Mert még se lehet az, hogy ő, Boronkay udvaroljon a kenyeres pajtása feleségének. De... de miért ne? Hát a cél, a cél? Bizony meg kell lenni.

— Te Pirike — szólt a hugának egyszer hát csakugyan szép ember ez Bajmok Gáspár?

Ez már akkor történt, mikor hozzáfogott a regény befejezéséhez. De nehezen ment a dolog. Mert tartotta magát ez az üresfejű Bajmok. Szép ember, ez az ember — gondolta, hát az is tetszik az asszonynak. És azért is kérdezte meg Pirikét, hogy lássa, igaza van-e?

Már haragudott Boronkay, olyan soká tartja magát az az üres ember. Izzadt mert nem akart a regény befejeződni.

— Látod, látod te együgyű, jámbor lelkű Kisfáy Laci, hogy fárad teérted a te hűséges barátod, csak hogy megmentse azt számodra, aki úgy a szivedhez nőtt! Ez aztán ember! Csupa szív, csupa nemes lélek!

Hanem azért sok a mi sok! Olyan macacsul tartani magát az asszony kegyé-

ben, mint ez az üresfejű Bajmok, ez minden regényírói számításnak ellentmond. Mert képtelenség ez. Lehetetlen állapot. Nincs már mód, valami nagyot kell most tenni; merészen kell játszani!

Egy kicsit félt ugyan Boronkay ettől az utolsó „tollvonástól”, de megtette.

— Tudja Margit — szólt az asszonynak végre, boldult szerelmes vagyok magába.

Csak ennyit mondott, de bámulatos színészkedéssel tudta mondani. A szemeiben valósággal lobogott az az emésztő, lázas fény, mit az éjszakázás lopott oda, sőt mintha kigyult volna az arca is. Mégis csak sokféle tehetség szorult bele ezekbe a bohém emberekbe!

Hanem az asszony, úgy látszik hitte. Egy kicsit furesa volt, hogy míg az ember színészkedett, az asszonyból hirtelen kitört az igaz, félve rejtgetett érzés. Tágra nyitak a szemei ugyan a meglepetéstől, de aztán kéjesen megreszketett és se kértett, se látott, hanem odadobta magát a férfi karjába.

Na mert szegény asszony beiecselt a kelepéce és megszerette ezt a jól boltozott, borzas művészfejet. A Bajmok hosszú szerepeltetése is ugyan mi lett volna más tőle, mint önvédelem?

Most következik a regény csattanója. A nagy regényíró, Boronkay Zoltán, ugyanis szépen megcsókolta a szerelmes szőke asszonyt és engedte, hogy az kénye — kedve szerint turkáljon a bozontos, dus hajában, mely egészen beomlott a boltozott, magas homlokára.

Mikor pedig hazafelé botorkált a kis város göröngyös utcáin, meggyőződéssel mormogta maga elé a kiváló regényíró:

— Szegény, szegény Kisfáy Laci, nem lehet rajtad segíteni. Már te csak arra születtél, hogy megcsaljanak...

elragadó szép, igazán paradicsomi vidékkel és őszerejű természetesen meleg kőnes és konyhasós (Jod, brom, lithiumtartalmu) forrásaival. A csont és bőr, izmok és idegek, agyvelő és kiürítő szervek, szív, gyomor és belek, szóval a test bármely részének többé — kevésbé súlyos kórsága elenyészik Herkulesfürdőnek szinte varázsszerű hatására. Regényes hegyvölgyének ózondús levegőjében évente ezer és ezer ember örül az életnek és ha tekintetbe vesszük, hogy a hirneves fürdő a legszebb épületekkel és minden képzelhető modern kényelemmel dicsekedhetik, érthetőnek fogjuk találni, ha Herkulesfürdőt a legszebb és legkedveltebb fürdőknek elismerik.

— **Majális.** Már csak egy nap választ el bennünket az iparos és kereskedő-iffak majálisától. Holnap estére megélenkül a „Polgári Olvasókör” kertje és víg tánc, zene élénkíti a „Szereltem-ut” esőndjét. A pompás mulatság, délután 4 órakor veszi kezdetét, hogy azonban mikor ér véget megjósolni nem tudjuk, mert próféták nem vagyunk. A magyarán érdeklődést tekintve azonban valószínű, hogy reggel előtt nem ér véget a tánc. A kulturális célra való tekintetből is a közönség minden része érdeklődik a vigalom iránt, de még az érdek is háttérbe szorul, mert fő a mulatság. A mulatság pedig vidám lesz és a rendezőség ki fogja érdemelni az elismerést.

— **A tolvaj kereskedő-segéd.** Kaszner Ede kereskedősegről szól az ének, aki Löwy Simon hatvani rőfös és fűszerkereskedőnél volt alkalmazva. Tolvajlását nem egyszerre kezdte, hanem apródonként üzte. Napról-napra majd egy kendő mely 30—50 koronát ért, majd egy vég vászon tűnt el, melyeket Baranyai István földmives feleségének potom áron vesztegetett el. Eddig ellopott holmik árát 600—700 koronára becsülik. Ugy őt, mint orgazdáját letartóztatták.

— **Társasvacsora az egri iparoskörben.** Grónay Andor, az egri iparoskör dalárda karnagyának tiszteletére e hó 14-én társasvacsora rendeztetett. Ez alkalommal, az iparoskör elnöke, Balkay Béla szép beszéd

kisérétében, ébenfából készült, mindkét végén ezüsttel díszített karnagyi botot nyújtott át a fiatal, de lelkes karnagynak, Grónay Andornak, ki e kitüntetést meleg szavakkal köszönte meg. Még számos köszöntő hangzott el a vacsora alatti, melyek közül kiemelkedett Maczki Valéré. Az iju dalárda nem sokára nyilvánosan is szerepelni fog.

— **Divat.** A Chic Parisien 69-ik száma most jelent meg, ezen dús tartalmu divatlap most is a legelőkelőbbet mutatja a tavaszi idényből, kiemelendő számos minta látogató, sétány, valamint félangol kimenő ruhák. Előfizetők ezen számmal kapják mellékletül a művészies kivitelű csoport Salon tablót, mely kiadóhivatalunkban megtekinthető.

— **A Magyar Festőművészet Albuma.** A magyar könyvkiadványok terén feltűnést keltő díszművel fog a Pesti Napló olvasóinak karácsonyi ajándékul kedveskedni. Címe: A Magyar Festőművészet Albuma, és gyönyörű foglalatra lesz a magyar festőművészet remekeinek, Kupeczkytól és Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benczur Gyula és Zichy Mihály vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a magyar festőművészetet. A magyar irodalomban nem jelent még meg ehhez hasonló nagy koncepcziójú díszmű. Ötven nagyszabású magyar festmény fogja e díszmunkát ékesíteni, művészi reprodukciókban. E gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékul megkapja a „Pesti Napló” minden állandó előfizetője és díjtalanul megkapja mindama új előfizetője, aki egész éven át fél vagy negyedévenként vagy havonként, de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti Napló”-ra. A „Pesti Napló” előfizetési ára: egy évre 28 kor. Szerkesztősége és kiadóhivatala: Budapest, VI., Andrássy-út 27.

— **Felhívjuk** lapunk t. olvasóinak becses figyelmét a Magyar Országos Központi Takarékpénztár mai számunkban közzétett hirdetésére.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár

BUDAPESTEN, Deák Ferenc-utca 7. szám.

engedélyez a legkedvezőbb feltételek mellett törlesztéses jelzálogkölcsönöket földbirtokokra

a kimutatott földadó vagy a színhelyen foganatósított becsülés alapján. Kölcsönkérvényekhez a telekkönyvi kivonat és kataszteri bírtokiv hitelesített alakban csatolandó.

A legkisebb engedélyezhető kölcsön 2000 korona.

Drága kölcsönök convertáltaknak olcsóbbakra.

Bármilyen kérdések a fenti címhez intézve, gyors elintéztést nyernek.

DEHMAL KÁROLY

zongora-gyáros

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok raktára és kölcsönző-intézet

Budapest, IV., Károly-körút 20.

A világhírű

Mauthner féle vetemény, virág és takarmány répa magvak

ABONYI JÓZSEF nagykereskedésében HEVESEN kaphatók.

A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNÖKSÉGE

BUDAPEST, V. kerület, váczi-körút 32. szám

ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült új szerkezetű

gőzcséplőkészleteket, ipari czélokra alkalmas Compound lokomobilokat.

MILLENNIUM

fűkaszáló-, marokrakó- és kévekető aratógépeket, valamint egyéb mezőgazdasági eszközöket.

Fontos minden menyasszonynak!

Szükséglete beszerzése előtt ne mulassza el!

Alapítva 1846.

Tausky J. Fiai
ruha- és fehérnemű-gyártók
Pozsony

a speciálisan árjegyzéket, mely különféle czélszerűen összeállított kelengye-költségvetéseket tartalmaz. bérmentesen megosztani.

Megbízható üzég! Pontos kiszolgálás!
Jutányos szabott árak!
Níváló munka! Jó anyag!

OSANN

Magyar festék-, kence- és lakkgyár

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI ESSEVÉNYEKRE.

BORJONYOSI, ÁLLAMVAJELŐRRA

KÖLCSÖNT

ASZFI, ÉRTÉKES FIDELITÁSI FELTÉTELLEZÉSEKRE

FELVILÁGOSÍTÁSUNK INGYENES.

HECHT BANKHÁZ

BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 5.

Egy jó házból való fiu

TANONCUL felvétetik

ADLER JÓZSEF

könyvkötészetében HEVESEN.

NEUSTEIN FÜLÖP
czukrozott
hashajtó labdacsoni

Mit már évek óta a legbizalmas orvosok, mint ha-
gyományosan oldószer ajánlanak, nem gátolják az emésztést és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott labdacsoni végezt. még gyermekek is szívesen veszik.

Egy 15 pillulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pillulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill. elbírja, a beküldése után 1 tekercs portómentesen küldetik meg.

Óvás! Utazásoktól különösen óvkozzunk!

NEUSTEIN FÜLÖP
„Szent Lipót” címzett győri utca
Wien, I., Plankengasse 4

HIRDETÉSEK

felvétetnek

A KIADÓHIVATALBAN.

MAGYAR IPAR

Következően felsorolt saját készítmény jó minőségű árúknak árjegyzékét áttakintásra ajánljuk.

1 drb. bécsi piros paplan	1 frt 80
1 „ bordou	2 „ 80
1 „ Satin Chachmir paplan	3 „ 90
1 „ atlasz Cachmir paplan	5 „ 30
1 „ selyem atlasz	8 „ 50
3 részü volin matracs	4 „ 50
1 „ Crin de afrique	7 „
1 „ mór	10 „
1 „ mór	10 „
1 szalmaszék letörve	14 „
1 drb. acsél sodrony ágybetét	2 „ 25
1 „ párnásított ruganyos matracs	15 „
1 összehajtható vaságy tengertű matracsai	10 „
1 drb. flanel takaró	1 „ 80
1 asztal, 2 ágyterítő	8 „ 80

Gichner Mór és Testvére BUDAPEST
Üllői-út 3. sz.
1902. augusztus hó 1-től IV., Museum-körút 27.

SZARADALNAKAT
ERTÉKESÍTŐ VÁLLALAT

BUDAPEST, ERZSÉBET KÖRUT 12.

Magyar festék-, kence- és lakkgyár

KRAYER E. és T²

József főherceg udvari szállítója,
a magyar államvasutak és más nagy vállalatok szállítója

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

Alapítva 1886-ik évben

könyvnyomda, - o o o o o o **Adler József** könyv s papirkereskedés
o o o o o o könyvkötészet A „Heves és Vidéke” o o o o o o
o o o o o o kladóhivatala

Heves, piactér. (a „Nemzeti” szálloda tőszomszédságában.)

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁK.....	Ajánlja dúsán felszerelt	RAKTÁRON VANNAK:
ESKETÉSI MEGHIVÓK.....	mindennemű imakönyv	ISKOLA KÖNYVEK.....
BÁLI MEGHIVÓK.....	== raktárát a közeledő ==	ÜZLETI KÖNYVEK.....
TÁNCZRENDEK.....	Gyónás és	JEGYZŐKÖNYVEK.....
JEGYZŐKÖNYVEK.....	== pünkösdi ünnepekre	RAJZSZEREK.....
ZÁRSZÁMADÁSOK.....	u. m. Vezér csillag, Hock	LEVÉLPAPIROK.....
LEVÉLFEJEK.....	János imakönyve, Lelki ve-	IRÓSZEREK.....
BORITÉKOK.....	zér orgonahang, Orgona	SZIVARKA HÜVELYEK.....
SZÁMLÁK.....	virágok. Szent-hangzatok,	KÉPES LEVELEZŐLAPOK...
NÉVJEGYEK.....	Lelki manna, Egi manna.	DISZDOBOZOK.....
CZÉGKÁRTYÁK.....		LEVELEZŐLAP ALBUMOK
MÉRLEGEK.....		EMLEKKÖNYVEK.....
KÖRLEVELEK.....		ZSEB NAPTÁRAK.....
ÜZLETI LEVELEK.....		LAMPIONOK.....
GYÁSZJELENTÉSEK.....		HAVI FOLYÓIRATOK.....
és mindennemű nyomtatványok		
pontosan eszközöltetnek.		

Napi,- és heti lapokra, valamint havi folyóiratokra előfizetések felvétetnek.

mindennemű nyomtatványok nagy raktára